Конкурс в летнем лагере





1.	Даны произведения: 1. «Русалка»; 2. «Аленький цветочек»; 3. «Дубровский»; 4. «Полтава»; 5. «Метель». Одно из них не принадлежит А. С. Пушкину. Под каким номером (1, 2, 3, 4 или 5) оно стоит, тот номер и запишите в прямоугольник: �





2.	Какое слово не подходит к другим: 1) йогурт; 2) кефир; 3) кумыс; 4) варенец; 5)мороженое; 6) чай; 7) творог; 8) ряженка; 9) ацидофилин; 10) простокваша. Номер этого слова запишите в прямоугольник: �





3.	На какой реке находится поселок Лукашкин Яр? Количество букв в названии реки запишите в прямоугольник: �





4.	Даны английские слова: suggestibility, deterge, shillelagh, homing, xyster, mangonel, cecity.


Запишите эти слова в алфавитном порядке. Слово, которое в данном порядке оказалось пятым по счету, переведите на русский. Сколько букв оказалось в полученном русском слове? Запишите это слово в прямоугольник: �





5.	В каком году княжна Тараканова была заманена на русский корабль в Ливорно, где ее арестовали? Год: � (четырехзначное число)





6.	





�


По горизонтали:	4. Шикарный автомобиль с возможностью отгородить стеклом передние и задние сиденья. 5. Карточная игра, есть даже на компьютере. 7. Небольшой город в Орловской области.


По вертикали:	1. Учебный предмет. 2. Их любит издавать директор. 3. Малыш, как две капли воды, похожий на другого малыша.


По диагонали:	5. Средство для переправы через реку. 6. Его часто держат в руке дети, сидя в песочнице.


Сосчитайте, сколько здесь букв «а» и сколько среди этих восьми слов букв «з». На сколько количество букв «а» больше количества букв «з»? Полученное число запишите в прямоугольник: �





�7.	Кружочки пирамиды были заполнены по следующему правилу: над каждыми двумя числами записывали их среднее арифметическое. Какое число стоит в верхнем кружочке?








Запишите число в прямоугольник: �





8.	Какое число следующее:	0, 3, 8, 15, 24, 35, �





9.	В соревновании участвуют 4 футбольные команды. Каждая команда встречается с каждой другой по одному разу. За победу начисляется 3 очка, за ничью – 1 очко. Команды набрали 5, 3,3 и 2 очка.


Сколько было ничьих?		�





10.	Просуммируйте девять чисел, стоящих в прямоугольниках. У вас получится четырехзначное число: 1 . . . .


Три последние цифры — шифр замка на дипломате. Откроете – получите приз, который там и лежит!





Успехов!


�EMBED PBrush���











